Infanterie

28mm

1 3P 1 - - - - - - -

2 3P 1 - P - - - -

3 4P 1 1 1P - - - - -

4 4P 2 1 2P - - - - -

5 5P 2 1 3P 1 - - - -

6 6P 3 1 3P 2 - 1 - -

7 7P 3 2 3P 2 1 1 - -

8 8P 4 2 4P 2 1 1 1 -

9 opP 4p 2 4P 2 1 2 1 -

10 opP 4p 2 5P 2 1 2 1 -

11 10P 5P 2 5P 2 1 2 1 -

12 10P 5P 3 5P 3P 1 2 1 1

13 118 5P 3P 6P 3P 2 3 2 1

14 12S 6P 3P 6S 3P 2 3P 2 1

15 12S 6P 3P 6S 3P 2 3P 2 1

16 13S 7P 3P 7S 3P 2 3P 2 1

17 13S 7S 3P 7S 4P 2 3P 2 1

18 14S 8S 4P 8S 4P 2P 4P 2P 1

19 14S 8S 4P 8S 4P 2P 4P 2P 1

20 14S 9S 4p 8S 4S8 2P 4S8 2P 1

21 158 9S 4S8 8S 4S8 2P 4S 2P 1

22 16S 9S 58 9S 4S 2P 4S8 3S 1

23 16S 10S 58S 9S 58 28 5S 3S 1

24 17S 10S 58S 9S 58 3S 5S 3S 1

25 18S 10S 58S 9S 58 3S 5S 3S 2P

26 19S 10S 6S 10S 58 3S 58S 3S 2P

27 208 10S 6S 10S 58 3S 58S 3S 2P

28 208 11S  6S 10S 6S 3S 6S 3S 2P

29 218 11S  6S 10S 6S 3S 6S 4S8 2S

30 228 12S  6S 118 6S 3S 6S 4S8 3S

Tirs d’artillerie &
support aérien
P = Pinned (Cloué) — Tous les mouvements sont | Tirs directs
terminés pour ce tour. Lecture des tirs décalés Jusqu’a 50mm 1D6 Echec sur 1
d’une colonne vers la droite. 51mm i 79mm D6 Echec sur 1
80mm a 110mm 3D6 Echec sur2 x'l'

S = Suppressed (Secoué) — Tous les mouvements 111mm et au deli 4D6 Echec sur2 x'l’
et les tirs sont terminés pour ce tour. Destr. Batiments 5D6 Echec sur2 x'l’
Lucky 17. Une unité réalisant un score de 17 Tirs d’artillerie
contre une arme d’appui, comme une mitrailleuse | [férieur 2 85mm 1D6
ou un mortier, détruit automatiquement celle-ci. 85mm a 105mm D6
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! plaq?ng_ the period, not the rules

Ajouter +1 aux 2D6 pour chaque 20mm du calibre au-

dessus de 85mm




